特朗普:美国不再面临来自朝鲜的核威胁

新华社消息 美国总 统特朗普6月13日说,在 他与朝鲜国务委员会委 员长金正恩举行会晤后, 美国不再面临来自朝鲜

在新加坡与金正恩 举行会晤后,特朗普13日 早晨回到美国。特朗普在 飞机降落后通过社交媒

体表示,他与金正恩的会 晤是"有趣而积极的经 历",朝鲜未来潜力巨大。 "与我就任总统时相比, 现在每个人都可以感觉

安全多了。不再有来自朝 鲜的核威胁。"他说,朝鲜 不再是美国"最大和最危 险的问题"。

特朗普还表示,只

要美朝双方在今后的谈 判中"秉持诚意",美国 就可以因不再举行美韩 军演而"省下一大笔

特朗普在会晤后的记 者会上曾表示,将暂停"具 有挑衅性"且"耗资巨大" 的美韩军演。

(朱东阳 刘 晨)

特朗普封口费律师曝出婚外情

新华社消息 美国前 纽约市长鲁迪·朱利安尼 加入总统唐纳德·特朗普 的律师团队后, 为特朗普 与"艳星"丹尼尔斯的封口 费纠纷辩护。美国媒体6月 13日报道,朱利安尼本人 陷入一桩桃色丑闻, 他的 妻子公开发声,指认他与

一名已婚女性有染。

朱利安尼现年74岁,与 第三任妻子朱迪丝结婚15 年,4月4日提交离婚申请。

朱利安尼被指与新 罕布什尔州科蒂奇医院 首席执行官玛丽亚·瑞安 有染。美国媒体播出的电 视画面显示, 朱利安尼3

月29日到访科蒂奇医院, 而后与瑞安一起现身附 近高级酒店,入住标价 524美元一晚的套房。

朱利安尼否认婚外 情。他接受《纽约每日新 闻》采访时说,他和瑞安 只是朋友,"我那天晚上 没有和她在一起"。

他承认:"我知道,事 情发生在3月29日,而我在 4月2日分居,这容易让人 产生联想。"对丈夫的矢口 否认,朱迪丝坚称,瑞安是 在两人分居前"介入"。朱 利安尼上周前往以色列, 瑞安随行并被称为朱利安 尼的"伴侣"。 (陈立希)

天太热,英国建筑工人穿裙子上班!

新华社消息 夏季 气温升高,英国萨里郡一 处工地的建筑工人却被 告知,由于安全和健康原 因,他们不能穿短裤上 班。无奈之下,这些男性 建筑工穿着裙子来到工

英国《泰晤士报》6 月14日报道,当气温升 到27摄氏度时, 萨里郡 贝尔韦房地产公司的工 人西蒙·米尔斯穿着短 裤去上班, 却被告知必 须"把腿盖住"。"20多年 来我从没听说过这种

事,其他穿着牛仔裤的 小伙子都在挣扎, 很不 舒服,"他说,"我们知道 在同一个地方办公室里 上班的女性穿着裙子。 他们不能阻止我们穿同 样的衣服。"

于是,这几名建筑工

人穿着裙子来到工地。米 尔斯穿了一条牛仔裙配 焦糖色靴子。另一位名叫 亚当·乌杜瓦尔的工人花 10英镑(约合86元人民 币)买了一条豹纹裙。"我 喜欢它,(穿着它)自由多 了,"他说。 (袁原)

也门总统:对荷台达 采取决定性军事行动

新华社消息 也门总统哈迪6月13日呼吁政府军和沙 特领导的多国联军对也门港口城市荷台达采取"决定性" 军事行动,尽快将其从胡塞武装手中解放出来。

也门萨巴通讯社援引哈迪的声明说,在联合国安理会 有关决议、海湾阿拉伯国家合作委员会倡议及其实施机制 的基础上,也门政府一直在寻求和平解决方式,并为此做 出很多妥协,"但我们不能容忍武装分子利用人民遭受的 苦难,并将其作为拖延战争的人质"。

荷台达港位于红海出口处,是也门重要的交通枢纽。 过去几周来,沙特领导的多国联军加强了对荷台达的攻 势。该港口是胡塞武装与外界联系的重要通道,也是国际 社会向胡塞武装控制区提供人道主义援助的唯一通道。联 合国官员此前曾警告说,攻打荷台达将导致人道主义灾

6月13日早些时候,也门政府军在沙特领导的多国联军 支持下发起了解放荷台达的"黄金军事行动"。多国联军对 荷台达市的胡塞武装据点进行了数十次空袭。多国联军还 空投宣传单,提醒当地居民为了安全待在家中,避免外出。 多国联军发言人图尔基13日在一份声明中说,夺下荷台达 后,联军将立即启动人道主义救援行动。(王 薇 聂云鹏)



